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1. ssZhhN\w kzoIcn®v AXns‚ ]q¿WXbn¬ Pohn® hy‡n?

A. hn. ]utemkv «ol

B. ]cn. I\yImadnbw

C. hn. {^m≥kokv tkhy¿

2. ""ssZhhN\w {ihn°pIbpw AX\pkcn®v {]h¿Øn°pIbpw sNøp∂hcmWv Fs‚ AΩbpw

ktlmZccpw.'' kphntij `mKw GXv?

A. eq°m 8:21

B. a¿t°mkv 10:32

C. tbml∂m≥ 1:1

3. ssZhhN\ {]tLmjWØneqsS «ol∑m¿ F¥n\v cq]w \¬In?

A. tZhmebßƒ°v

B. k`m kaqlßƒ°v

C. Iq´mbvaIƒ°v

4. hnip≤cpsS almKWØnteb v°v hnfn°s∏´ncn°p∂Xv Bcv?

A. ]ptcmlnX¿

B. Hmtcm ss{IkvXh\pw

C. c‡km£nIƒ

5. ssZhhN\w kzoIcn®v hotcmNnXambn Pohn®h¿ Bcv?

A. C{kmtb¬

B. BZna ss{IkvXh¿

C. hnip≤¿

6. `mcXØnse c≠masØ A∏kvtXme≥ F∂v Adnbs∏Sp∂Xv Bcv?

A. hn. tXmamkv  «ol

B. hn. ]utemkv «ol

C. hn. {^m≥kokv tkhy¿
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7. Xncpk`bn¬ B[nImcnI ]T\ßƒ \¬Inb k`m]nXm°∑mcnsemcmfmbn At±lw

amdn.Bcv?

A. hn. AKkvXot\mkv

B. hn. {^m≥kokv tkhy¿

C. hn. At¥mWokv

8. Xmsg∏dbp∂hbn¬ `mcXØn¬ \n∂pw hnip≤cpsS KWØnte°v Db¿Øs∏´ hnip≤¿?

A. hn. {^m≥knkv A�okn, hn. ¢mc, hn. AKÃn≥

B. hn. A¬t^m≥kmΩ, hn. aZ¿ sXtck, hn. adnbw t{Xky

C. hn. At¥mWokv,hn. AΩt{Xky, hn. t_kn¬

9. hnip≤cpsS kaqlamWv.......... .

A. kz¿§w

B. k`

C. hnizmknIfpsS Iq´mbva

10. ssZhhN\Øn\v icnbmb hymJym\ßƒ \¬Inbpw B[nImcnI ]T\ßƒ \¬Inbpw

ssZhP\sØ hN\m\pkrXw  Pohn°m≥ klmbn®Xv Bcv?

A. hnip≤¿

B. k`m]nXm°∑m¿

C. «ol∑m¿
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